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Comment se positionnent les Français ?
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Étude « La stratégie climatique dans la Banque-Assurance 2024 : Comment
se positionnent les Français ? Quelles actions mettre en place ? - 1ère
édition », réalisée par ARCANE Research auprès de 4 005 Français âgés de
18 à 79 ans interrogés par Internet entre le 29 août et le 9 septembre 2024 

66%

La stratégie climatique
dans la Banque-
Assurance 2024

41%
estiment que
les banques-assureurs sont 
engagés dans une démarche
de transition écologique

65%

des Français disent avoir une bonne
connaissance des conséquences et

des risques du changement climatique

en ce qui concerne les causes
du changement climatique

65%
déclarent porter
un intérêt élevé

au climat et aux enjeux
de la transition écologique

64%
indiquent s’être renseignés

sur l’impact de la crise climatique
et les solutions des banques

et assureurs pour y parer 

Identification du risque principal
du logement selon les assurés

35%

18%

17%

10%

7%Inon-
dation
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resse

Incendie

Dégât des eaux

Cambriolage

Image des acteurs
de la banque-assurance

concernant la crise climatique 

43%
ils ne font pas d’efforts pour
leurs clients dans leur stratégie
climatique

43%
ils n’ont pas d’engagements
concrets sur la crise climatique
pour les consommateurs 
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